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HUmsa: Cama
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.05.2013 16:43:59

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 18.05.2013 07:33:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278184/answer/278200




Ceiiuac, 04eBHOHO, - KAHKUO03 MOCTIe Kypca aHTUOMOTUKOB. [IprHUMaNTe Kancyny audnykasa 150
MT O[IVH Pa3 B IeHb ONUH pa3 B 5 mHel 5 pa3. Y obpaTuTech Oy MECTHOTO JIeYeHUs KaHIUI03a - K
THHEKOJIOTY. Yepe3 MecsI] Iocjie OKOHYAHUS BCSAKTO JIEUEHUS - CIalTe Ma3yu U3 BjIarajuila u
menKky MaTKy - Ha MIITITI(12 ctanmapTHeX mo3utui [TLIP u Ha 6akmoces).



